



周口晚报

XIAOJIZHEZHOUKAN

第 155 期
每周一出版

小记者周刊

2014年5月12日 星期一 农历甲午年四月十四 今日B叠8版 本版编辑/方珍 邮箱/zkwbxjz@126.com

中国移动通信
CHINA MOBILE

校讯通——您身边的教育专家

校讯通是“中国移动为教育行业量身打造的综合教育平台。它依托互联网和手机短信，致力于促进教育行业内经验交流、资源共享，是实现教育优质均衡，促进学生全面发展的综合教育平台。

·校讯通网址：www.xxt.com·校讯知音号：b.xxt.com

一支康乃馨表达感恩情

小记者及家长玩转趣味游戏



□晚报记者 王俊祥 /文 臧秋花 /图

本报讯 轮胎接力、一圈到底、翻树叶……5月10日,一场以“情满五月 感恩母爱”为主题的亲子趣味活动在市区八大道周口战火真人CS会所连续登场,100余名本报小记者与妈妈一起分享、一起体验、共话感恩。

每年5月的第二个星期天是母亲节,为庆祝这一温馨浪漫的节日,10日(周六),本报与周口战火真人CS拓展训练公司、MOCO新世界联合推出“情满五月 感恩母爱”亲子趣味活动。小记者在妈妈陪同下踊跃参与,在默契的配合中共同体验母爱的伟大与家庭的温馨。

当天上午8时许,沉寂多年的周口罐头厂因为小记者及其家长的造访一时间变得热闹非凡,此起彼伏的欢笑声洒遍每个角落。在教官组织下,一段兔子舞之后,亲情味十足的翻树叶游戏正在逐轮热闹地演绎着。由于下雨,小记者及家长随即被分组带入战火真人CS会所继续进行活动。

接下来,一个个精心设计的趣味游戏轮番登场,轮胎接力、一圈到底……场上场下随处可见家长们的身影。家长们除了化身运动员,还是纪律员、裁判员,既当拉拉队,也做后勤兵。

体验了各种游戏后,小记者在会所楼上展开了一场激烈的“真人CS枪战”。分发装备和武器时,有小记者惊呼:哇,太酷了,有冲锋枪、狙击枪……野战开始了,每个小记者都先为自己找好掩体,然后迅速扫射每一个角落,连续击中十几个目标。不一会儿,对方营地就全军覆没了。一时间,尖叫声和欢笑声响彻整个会所。小记者杜宗煜全家总动员,曾经有过军旅生涯的爸爸时而充当他的“军事顾问”,时而举起相机随时捕捉“小兵儿子”的精彩瞬间,妈妈则拎着大包小包,随着一对父子奔前跑后,忙得不亦乐乎。他妈妈说:“玩这样的游戏,我们全家都快乐。”

小记者玩得非常开心,但是也很奇怪,为什么自己的妈妈老是像是一些“活靶子”?直到活动结束,妈妈才告诉他们,是家长们为了让孩子们开心,才自愿被瞄准的!“原来,父母即使面临枪

林弹雨,只要为了孩子,他们也愿用生命做掩护。”

喧闹的人群中,有一个很活泼的小朋友在亲子互动期间总是自己在做游戏。原来,他是六一路小学的小记者孙文禾,妈妈由于工作的原因,未能陪他参加此次活动,计划要陪同他的姐姐却临时来不成,可这样依然没有影响他的积极性,在翻树叶、一圈到底互动游戏中,他都十分灵活地与别人默契搭档。真人CS战斗现场,他与别的小记者一起攻击“敌人”,最终赢得了胜利。

在感恩环节,“坎坷人生路”项目让人难以忘怀。伴着歌曲《牵手》音乐响起,小记者戴上眼罩扮演盲人,妈妈扮演聋哑人,互相牵手,互相依靠,一起跨越障碍、攀登台阶,走过100多米曲折的路程……然后,小记者为最亲爱的妈妈恭敬地献上一束康乃馨。“妈妈,我爱您!”随着一声声呼喊,妈妈们既激动又高兴。接着,音乐《烛光里的妈妈》响起,歌声震撼、感染着在场的每个人。

本报负责人称,通过组织亲子一起参与运动、游戏,来增加亲子之间的互动,让他们在互动中弥补日常生活的遗憾。让孩子感受到父母对自己的关爱,让父母在互动中感受和谐亲子关系的美好,让亲子在互动中学会合作、沟通与理解,也让亲子一起享受运动、游戏的美好,并一起将烦恼抛开、感受快乐。

下午场的活动中,尽管室外下着雨,但是小记者的心情仍然“灿烂”着,跟上午场一样,大家共同度过一段温馨快乐的时光。

本次活动得到周口战火真人CS拓展训练公司及周口昌建地产的大力支持。此次活动场所是战火真人CS拓展训练公司在原周口罐头厂最近开发的一处新阵地,装备精良,室内场地宏大,视野开阔。

昌建MOCO新世界是周口报业传媒集团与昌建地产集团强强联合,倾力打造的豫东首席商务文化城市综合体项目,规划设计现代大气,产品业态丰富,居住、办公、酒店、商业齐聚,周口首创层高5.1米的LOFT空中别墅。



亲子真人CS对抗



亲子互动游戏



大声说爱



向妈妈献花

五月份主题征文——

体验劳动 感受快乐

五月是枝繁叶茂、生机盎然的季节,是体现劳动价值和劳动美的月份。热爱劳动是中华民族的传统美德,让我们从小养成热爱劳动、尊重劳动的好习惯。

在家里,除了自己能做的事情自己做外,小记者们,你们有主动帮妈妈爸爸分担家务活吗(如打扫卫生、洗菜、做饭)?在学校,除了认真完成作业外,有没有帮助同学打扫卫生,或者擦黑板?你的身边,不论农民工,还是清洁工,他们都是光荣的劳动者,都应该得到我们的尊重、赞美和歌颂;你发现你身边还有哪些值得你尊重的劳动者……那就用你手中的笔记录下来,用语言文字表达对他们的赞美之情,也让我们在体验劳动的同时,享受劳动带给我们的快乐。

投稿须知:

1.紧紧围绕“体验劳动 感受快乐”这一主题,写出自己劳动的情形和感受,也可记录自己第一次做家务(做饭、洗菜、打扫卫生)的心得,也可以写写我们身边值得你尊敬的劳动者,让我们大家一起分享劳动的快乐。

2.题目自拟,字数600字以内,投稿内容可围绕以上主题展开。

3.稿件必须是真人真事,作品也必须是原创,不得抄袭、摘录。

4.投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

5.投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

截稿时间为2014年5月30日。



扫“周口晚报小记者”官方微博平台,获取最新活动资讯。

本周六,小记者走进淮阳西城中学采风



小记者活动预告

特色学校是什么样儿?你的脑子里是不是充满了想象?为给小记者创造开阔视野、增长见识的机会,培养写作能力,促进交流,即日起,本报将招募100名小记者于5月17日(周六)走进淮阳西城中学采风,尽情领略现代化初级中学不一样的风采。

淮阳西城中学是一所现代化初级中学,办学10年来,以争创中华名校为目标,秉承“笃学致用,尚德致远”的校训,励精图治,锐意进取。目前正努力打造“阳光高效大课堂”,自主学习、合作探究、当堂展示、激情点评,让教室变成学堂、教师变为导师、讲授变成探究,彻底颠覆传统课堂,

让每个学生个性飞扬,让每个孩子快乐成长。在教育管理上,加强班级文化建设,打造亲情式和谐班级,致力培养学生的“自主学习力、自主生活力、自主管理力、自主发展力”。每年向河南省淮阳中学输送大批优秀毕业生,成为淮中优质生源基地。学校先后荣获“中国民办特色学校”、“中国教育创新示范单位”等荣誉称号。

活动当天,小记者将在校方老师带领下,参观校园环境、教室、宿舍、食堂等,聆听讲解学生学习、生活情况及校风、校训等,感受不一样的文化氛围。与优秀学子近距离接触,互动交流,体验与众不同的学习模式。小记者还可以激情

对话校长,探索学校的发展秘笈……只要你观察力强、嘴皮子溜、笔杆子硬,还等什么?赶紧报名吧!

活动说明:

1.此活动免费参加,限额100人。

报名电话:13592220007 18639460102
18736240557

2.活动时间:5月17日上午8时,在市区大庆路桥南头路东休闲小广场集合登车。

活动地点:淮阳西城中学

3.参加活动时,须带小记者证、帽、采访包、采访本,做好采访提纲。

4.温馨提示:自带饮品,注意防晒。

5.活动结束后,小记者写一篇活动感想或作文,于5月24日前发送至邮箱:zkwbxjz@126.com。